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印度洋板块为什么不涨停东非大裂谷是由什么板块张裂而
成-股识吧

一、红海不断扩大的原因是什么?

处在非洲板块与印度洋板块张裂带。

二、东非大裂谷是由什么板块张裂而成

东非大裂谷因为印度洋板块和非洲板块张裂运动形成的。
望采纳

三、在图中填出六大板块的名称

亚欧板块 非洲板块 印度洋板块 太平洋板块 美洲板块 南极洲板块

四、澳大利亚的大分水岭是怎么形成的？

大分水岭，澳大利亚东部新南威尔七州以北山脉和高原的总称，位于新南威尔士州
以北与海岸线大致平行，自约克角半岛至维多利亚州，绵延约3000千米，宽约160
千米～320千米。
它的最高峰科修斯科山海拔2230米，是全国的最高点。
在此以西发源的河流注入卡奔塔利亚湾和印度洋，以东发源的河流注入太平洋的珊
瑚海和塔斯曼海。
大分水岭，是印度洋板块和太平洋板块长期作用挤压形成的。

五、红海位于非洲板块和印度洋板块的张裂地带，为什么是印度
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洋板块？不是亚欧板块吗？跪求解析！

红海位于非洲板块和印度洋板块的张裂地带。
亚洲的印度半岛和阿拉伯半岛属于印度洋板块，不属于亚欧板块。

六、印度洋板块包含什么洋和太平洋的一部分

印度洋板块包括印度洋的北部，中东和东南部，印度半岛，大洋洲的大陆、岛屿及
邻近的海洋。
不涉及太平洋

七、亚欧板块与印度洋板块是在何时开始碰撞挤压

是的

八、汶川地震为何牵涉面如此之广？

这次地震属于大型板块断层活动。
印度洋板块向亚欧板块俯冲，能量从青藏高原向内陆释放。
中国地层分为青藏高原板块、华南地区板块、华北地区板块等6大亚板块。
四川汶川是地震活跃地区，处于全国6大亚板块断裂带上。
这次地震聚集了巨大能量，突然间释放，能量沿着板块裂缝传递，对各板块进行挤
压，地层破裂尺度较大，导致其他地区有震感，灾情严重。
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